

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2017年6月29日

【事業年度】 第179期(自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)

【会社名】 日本電気株式会社

【英訳名】 NEC Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役執行役員社長兼CEO 新 野 隆

【本店の所在の場所】 東京都港区芝五丁目7番1号

【電話番号】 (03)3454-1111(大代表)

【事務連絡者氏名】 法務部シニアマネージャー 菊 地 一 彦

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝五丁目7番1号

【電話番号】 (03)3454-1111(大代表)

【事務連絡者氏名】 法務部シニアマネージャー 菊 地 一 彦

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2017年6月22日に提出いたしました第179期（自 2016年4月1日 至 2017年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

5 従業員の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

5【従業員の状況】

（訂正前）

（省略）

(2) 提出会社の状況

2017年3月31日現在

従業員数(人)	平均年令(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(円)
21,444	43.1	18.8	8,048,801

セグメントの名称	従業員数(人)
パブリック事業	6,223
エンタープライズ事業	2,246
テレコムキャリア事業	2,838
システムプラットフォーム事業	3,676
その他	6,461
合計	21,444

(注) 1 従業員数には、臨時従業員の数を含んでいません。

2 平均年間給与は、税込額であり、時間外給与および賞与を含んでいます。

3 平均年間給与は、従来、他社への出向者を含めて算出していましたが、今年度から社内在籍者のみを対象として算出しています。

(省略)

(訂正後)

(省略)

(2) 提出会社の状況

2017年3月31日現在

従業員数(人)	平均年令(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(円)
21,444	43.1	18.8	8,048,801

セグメントの名称	従業員数(人)
パブリック事業	6,223
エンタープライズ事業	2,246
テレコムキャリア事業	2,838
システムプラットフォーム事業	3,676
その他	6,461
合計	21,444

- (注) 1 従業員数には、臨時従業員の数を含まない。
2 平均年間給与は、税込額であり、時間外給与および賞与を含んでいます。

(省略)